Logan Churchwell,
Communications & Research Director
Public Interest Legal Foundation
32 E. Washington Street, Suite 1675
Indianapolis, Indiana 46204

Re: Your March 15, 2017 letter

Dear Director Churchwell:

I am writing in response to your March 15, 2017 letter concerning the list maintenance program
prescribed by the federal National Voter Registration Act. For ease of reference, I have repeated
below each of the four requests you have made, with a response to each request appearing
immediately below the request.
Request #1.

Documents regarding all registrants who were identified as potentially not
satisfying the citizenship requirements for registration from any
information source, including information obtained from the New Jersey
Motor Vehicle Commission or from the New Jersey Department of State
since 2009. This request extends to all documents that provide the name of
the registrant, the voting history of such registrant, the nature and content
of any notice sent to the registrant, including the date of the notice, the
response (if any) of the registrant, and actions taken regarding the
registrant’s registration (if any) and the date of the action. This request
extends to electronic records capable of compilation.

Response #1.

The Commissioner’s office does not have any documents that are responsive to
your request.

Request #2.

All communications regarding your list maintenance activities relating to
#1 above to the County Prosecutor(s), New Jersey Attorney General, New
Jersey State Police, any other state law enforcement agencies, the United
States Attorney’s office, or the Federal Bureau of Investigation.

Response #2.

The Commissioner’s office does not have any records that are responsive to
your request.

Request #3.

The total voting-age population in your jurisdiction as of the date of your
response.

Response #3.

The Commissioner’s office does not maintain any records that are responsive to
your request. You may find information about the County’s voting-age
population on the website of the United States Census Bureau at
www.census.gov.

Request #4.

The total number of voters registered in your jurisdiction as of the date of
your response.

Response #4.

The total number of registered voters in Hudson County as of the 26th of April
2017, is 337,619. Please be aware the total number of registered voters
includes persons who are 17 years of age. In the state of New Jersey you can
register to vote when you’re 17, but unable to cast a vote in any election until
you’re 18 years of age.

If you have any questions concerning any of these responses, please contact:
Joseph T. Negron
SVRS Supervisor
201.369.7740 x 2835
JNegron@hcnj.us
Sincerely,

John Brzozowski
Deputy Superintendent of Elections
Deputy Commissioner of Registration

